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Další z kontrol policistů z Odboru cizinecké policie proběhla tentokráte na Semilsku.

V neděli 13. července se policisté z Oddělení pobytových kontrol, pátrání a eskort Krajského
ředitelství policie Libereckého kraje zaměřili na kontrolu oprávněnosti pobytu cizinců na území ČR a
zároveň na plnění povinností ubytovatelů.
Během další ze série kontrolních akcí v teritoriu Libereckého kraje zkontrolovali cizinečtí policisté
19 ubytovacích zařízení se 165 osobami cizí státní příslušnosti a 14 občany České republiky.
Z důvodu podezření na neoprávněný pobyt zajistili pětici osob, přičemž ve dvou zjištěných případech
se podezření na porušení zákona potvrdilo. Policisté tak s provinilci zahájili řízení o povinnosti
opustit území České republiky podle zákona o pobytu cizinců.
Jedna z kontrolovaných osob byla zadržena, neboť se prokazovala padělaným řidičským průkazem a
zároveň se v ČR zdržovala neoprávněně. S ní pak policisté zahájili zkrácené přípravné trestní řízení a
zároveň také řízení o jejím správním vyhoštění.
A co ubytovatelé? V jednom případě se v průběhu kontrol podařilo odhalit porušení povinností
ubytovatele, za což byla uložena pokuta v příkazním řízení ve výši 3 tisíce korun.
Celkově pak došlo k udělení deseti pokut za bezmála 7 tisíc korun.

V Libereckém kraji se od počátku roku jedná již o několikátou takto zaměřenou komplexní akci,
během které bylo důsledně kontrolováno dodržování povinností ubytovatelů ve vztahu k zákonu o
pobytu cizinců na území České republiky a zároveň také dodržování legálnosti pobytu osob na území
naší vlasti.

Obdobné kontroly policistů z Odboru cizinecké policie krajského ředitelství budou pokračovat i
nadále na teritoriu celého Libereckého kraje.

Důležité informace pro cizince a povinnosti pro ubytovatele můžete najít v těchto odkazech:

Informace pro cizince - Ministerstvo vnitra České republiky

Informace pro ubytovatele - Ministerstvo vnitra České republiky
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